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Curriculum Vitae
-ottobre 1979 laurea in Medicina e Chirurgia presso l'Università degli Studi di Bologna
- febbraio-novembre 1980: tirocinio pratico ospedaliero presso la Divisione di Chirurgia Maxillo-Facciale e Chirurgia Plastica Ricostruttiva Istituto Beretta Bologna. Direttore Prof. Guido Stea
-novembre 1980-aprile 1988: assistente presso la Divisione di Chirurgia Maxillo-Facciale e Servizio di Odontostomatologia presso l’Ospedale Civile C. Poma di Mantova. Primario Prof. Pietro Dallera
-aprile 1988- luglio 1989: aiuto presso il Servizio di Odontostomatologia e Chirurgia Maxillo- Facciale dell’Ospedale Civile di Sondrio. Primario Dr. Gianfranco D’Ascanio.
-luglio 1989-aprile 1993: Primario f.f. Servizio di Odontostomatologia e Chirurgia Maxillo-Facciale dell’Ospedale Civile di Sondrio.
- anni accademici 1986-1987 e 1987-1988: Professore a contratto presso l’Università degli Studi di Ferrara per l’insegnamento di Clinica e Metodologia Chirurgica Odontostomatologica per il Corso di Laurea in Odontoiatria e Protesi Dentaria. Direttore Prof. Giorgio Calura.
-1988 specializzazione in Chirurgia Maxillo-Facciale presso l'Università degli Studi di Napoli
-dal 1993 ad oggi libero professionista con studi a Segrate (1993- ad oggi come collaboratore), Milano (1994-1998) e Mantova (dal 1998 ad oggi)
-collaboratore dal 1993 ad oggi presso diversi studi di colleghi a Milano, Segrate, Sondrio e Gubbio.
-dal 1993 ad oggi collabora come Chirurgo Estetico con il Prof. J.F. Celin (Professore di Chirurgia Estetica presso l’Università della Virginia – USA) a Londra, Wiesbaden, Lugano, Milano, Bologna e Firenze.
-negli anni 2011-2013 opinion leader per Carestream per le apparecchiature Cone Beam Computed Tomography.
- dal 2014 ad oggi opinion leader per Acteon – DeGotzen per le apparecchiature Cone Beam Computed Tomography
- dal 2016 al 2018 opinion leader per la linea implantare svizzera Immediateload
- dal 2016 ad oggi opinion leader per IBI-sa, compagnia svizzera di prodotti per la rigenerazione ossea
Autore di numerosi articoli scientifici
Coautore insieme al Prof. Emanuele Ambu ed all’Ing. Riccardo Laziosi del libro “3D Radiology in Dentistry” edito da Elsevier nel 2013.
